
 

 

Ціль 6 «Чиста вода та належні санітарні умови» є однією з базових у 

системі сталого розвитку, оскільки безпосередньо пов’язана із забезпеченням 

здоров’я, якості життя та безпечного середовища для людини. Доступ до чистої 

води та належних санітарних умов є фундаментальним правом і водночас 

передумовою для досягнення інших Цілей сталого розвитку, зокрема у сферах 

охорони здоров’я, освіти, економічного розвитку та екологічної безпеки. У 

сучасних умовах, коли питання раціонального використання водних ресурсів та 

дотримання санітарних стандартів набувають дедалі більшої актуальності, роль 

інституцій, що формують відповідні практики та культуру поведінки, суттєво 

зростає. 

Університет виступає не лише як споживач ресурсів, але й як середовище 

формування свідомого ставлення до їх використання. Саме в межах освітнього 

простору закладаються основи відповідальної поведінки, що стосуються 

збереження водних ресурсів, дотримання гігієнічних норм та підтримання 

належного санітарного стану. 

Для Полтавського державного аграрного університету реалізація Цілі 6 

тісно пов’язана з організацією інфраструктури та повсякденного 

функціонування університетського середовища, зокрема студентського 

містечка. Саме цей простір є ключовим для забезпечення належних умов 

проживання здобувачів освіти, де питання водопостачання, водовідведення та 

санітарного утримання мають першочергове значення. Системна робота у цьому 

напрямі передбачає контроль за технічним станом мереж, забезпечення 

безперебійного доступу до води, підтримання чистоти у житлових і спільних 

приміщеннях, а також дотримання встановлених санітарно-гігієнічних норм. 

Водночас важливим аспектом є не лише технічне забезпечення, але й 

формування культури користування ресурсами. Університет приділяє увагу 



інформаційно-просвітницькій роботі, спрямованій на підвищення обізнаності 

здобувачів освіти щодо важливості раціонального використання води. У 

гуртожитках та навчальних корпусах розміщуються інформаційні матеріали, що 

нагадують про необхідність економного споживання води, дотримання чистоти 

та відповідального ставлення до спільного простору. Такий підхід дозволяє 

формувати сталі поведінкові моделі, які виходять за межі університетського 

середовища та впливають на повсякденне життя. 

 

Окрему роль у реалізації Цілі 6 відіграє діяльність студентського містечка 

як організаційної структури, що координує питання побуту, санітарного стану та 

умов проживання. У межах його діяльності реалізуються не лише 

адміністративні функції, але й ініціативи, спрямовані на підвищення рівня 

екологічної та санітарної культури. Зокрема, під час проведення тематичних 

тижнів організовуються заходи просвітницького характеру, що охоплюють 

питання гігієни, раціонального використання водних ресурсів та відповідального 

ставлення до довкілля. 

Інтерактивні формати, такі як квести, інформаційні кампанії та тематичні 

заходи, дозволяють залучати здобувачів освіти до активної участі у формуванні 

безпечного та чистого середовища. Вони сприяють не лише передачі знань, але 



й формуванню практичних навичок, що є важливими для досягнення 

довгострокових результатів у сфері сталого розвитку. Відповідно, поєднання 

інфраструктурних рішень із освітніми та просвітницькими заходами забезпечує 

комплексний підхід до реалізації Цілі 6. 

Важливо підкреслити, що навіть за відсутності масштабних інноваційних 

проєктів у сфері водопостачання чи водоочищення, системна організація 

повсякденної діяльності університету має значний вплив на досягнення цієї цілі. 

Саме через дотримання стандартів, відповідальне управління ресурсами та 

формування культури поведінки забезпечується реальний внесок у сталий 

розвиток. 

Таким чином, Полтавський державний аграрний університет реалізує Ціль 

сталого розвитку 6 через забезпечення належних санітарно-гігієнічних умов, 

ефективне управління водними ресурсами та активну просвітницьку діяльність. 

Студентське містечко виступає ключовим середовищем для впровадження цих 

підходів, формуючи у здобувачів освіти усвідомлене ставлення до питань 

водокористування та санітарії. Комплексність такого підходу дозволяє 

забезпечити не лише відповідність базовим вимогам, але й формування 

цінностей, що є основою сталого розвитку у майбутньому. 

  


